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На  телефонскoj седници Управног Одбора БСС, одржаној 30.01.2024, УО БСС је 
донео следећу 
 

ОДЛУКУ 

 
 
Одбија се у потпуности жалба Слободана Филиповића од 25.01.2024. године  на одлуку Дисциплинске 
комисије од 25.01.2024. 
 
Образложење: 
 
Слободан Филиповић је поднео 25.01.2024. жалбу Управном Одбору БСС на одлуку Дисциплинске 
комисије БСС од 25.01.2024. у којој поставља упитност легитимности одлуке ДК БСС. Слободан 
Филиповић (жалилац) наводи хронолошки ред догађаја и даје своје тумачење датума и дужине 
аутоматске суспензије и има примедбу на поуку о правном леку. 
 
Разлози одбијања жалбе Слободана Филиповића су следећи : 
 
Тачком 3 Дисциплинског правилника прописано је да аутоматска суспензија траје до окончања 
поступка а најдуже месец дана. 
 
С обзиром да дисциплински поступак није окончан у том року, жалиоцу је суспензија истекла. Управни 
одбор је посебно разматрао наводе жалиоца да се њему суспензија рачуна од дана када је прекршај 
настао, а не од дана када је донета одлука о томе, али је нашао да су исти без значаја за другачије 
одлучивање јер је суспензија свакако истекла пре окончања поступка. 
 
Жалбени наводи који се односе на застарелост нису основани, јер таква могућност није прописана 
Правилником ни директно, нити било која одредба Правилника упућује на такву могућност. 
 
Правилником је прописана забрана играња као обавезна казна са напуштање турнира. Минимална 
забрана играња износи 90 дана. С обзиром да је комисија жалиоцу изрекла минималну казну, као и да су 
као дан отпочињања казне навели 01.01.2024. а не 25.01.2024. када је одлука донета, Одбор је закључио 
да жалилац ни на који начин није оштећен, већ да му је казна фактички ублажена. 
 
Приликом доношења одлуке одбор је имао у виду и наводе жалбе да сама одлука не садржи поуку о 
правном леку, што јесте пропуст Комисије, али сматрамо да због тога жалилац није трпео штетне 
последице, те је нашао да исти навод није од значаја за другачије одлучивање. 
 
Посебно имајући у виду да Комисија одлуке доноси на основу Правилника који датира из 2006. и који је 
готово у потпуности неусклађен са Статутом, Одбор сматра да се Дисциплинска комисија суочава са 
великим изазовима приликом одлучивања, те из тих разлога се процедуре и формални разлози морају 



 

 

тумачити изузетно широко до усвајања новог Дисциплинског правилника. Међутим, како је основна 
сврха Правилника васпитна улога, сматрамо да је она оваквим кажњавањем испуњена. 
 

 

У Београду, 30.01.2024. 
 

 

 

 

 

                                                          

   Дарко Јевремовић 

     Председник УО БСС 


